Un  nouvel hôtel-centre de soins  destiné  aux vacanciers à Middelkerke.
Avec le soutien des ministres Bourgeois et Vandeurzen.

Le ministre du Tourisme Geert Bourgeois a décidé de contribuer au financement  de la construction à Middelkerke d’un hôtel-centre de soins  destiné aux personnes frappées par une affection dégénérative agressive. A cet effet, le ministre libère 500.000 euro de son budget destiné au « Tourisme à la portée de tous ».

Pour le centre de soins « Middelpunt » à Middelkerke, la Ligue SLA (Sclérose Latérale Amyotrophique) , l’Institut Dominiek Savio et l’a.s.l.b. Mariasteen ont décidé de collaborer.    Ils entendent construire un centre de soins  qui offrira des  vacances sociales, et qui  sera adapté   à  des groupes cibles très divers, e.a. à des personnes nécessitant des soins médicaux complexes et intensifs.

L’hôtel est donc entièrement axé sur des personnes nécessitant de l’assistance et des soins.  Il s’agit  d’offrir d’une part une infrastructure et des bâtiments assurant l’accessibilité nécessaire, et d’autre part  d’offrir une expérience de vacances passées  dans un encadrement garantissant tous les soins.  C’est donc un projet par lequel le secteur touristique et la politique du bien-être coopèrent.

Le ministre  Geert Bourgeois :  Les vacances ne constituent pas un luxe, mais un droit. Les personnes ne pouvant pas séjourner dans une traditionnelle résidence de vacances ont, elles aussi, besoin de changer d’air, de trouver le repos, d’avoir du temps pour elles-mêmes et pour leur famille, et de recharger leurs batteries.

Le ministre Jo Vandeurzen  souligne l’importance d’une permanence  d’un  personnel infirmier spécialisé et d’une coordination médicale par le médecin de famille.

« Des assistants qui ont été engagés par le client dans le cadre d’un budget personnel d’assistance  (BPA) sont autorisés à passer la nuit avec eux dans l’hôtel-centre de soins.  

Fréquemment, ces assistants sont des membres de la famille.  Les clients  ayant un BPA peuvent aussi « acheter » des soins dans l’ hôtel-centre de soins.  Nous réservons   250.000   euros  pour ce projet, ce qui devra garantir un fonctionnement à un niveau professionnel. »

